
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

Poslovni broj spisa , St-82/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) _ 

VIS VITALIS d.o.o. u stečaju iz Selca, Selci 7, OIB: 18254082223 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U  RAZDOBLJU OD  01.03.2024 do 01.09. 

2024.2024. 

Nastavno na zadnje izvješće stečajna upraviteljica je uputila sudu završni račun ali je nekoliko 

puta Zaključkom suda pozvana na dopunu istog obzirm da je bilo problema oko rezervacije 

troškova parničnog postupka.  

 Naime, pred Općinskim sudom u Osijeku u tijeku je parnični postupak radi pobijanja 

dužnikovih pravnih radnji protiv Branimira Ante Gudelj radi 35.834,00 eura  i vodi se pod 

brojem P-75/2024. Obzirom da sam preuzela stečajni postupak od kolege Hrvoja Alagića koji 

je već bio dogovorio i potpisao Ugovor o zastupanju sa odvjetnikom Vedranom Paić nisam 

imala saznanja da je tužba radi pobijanja dužnikovih radnji podnesena bez suglasnosti 

stečajnog suca sukladno odredbi članka 212 st. 4 Stečajnog zakona. Nakon naknadnog 

očitovanja odvjetnika Vedrana Paić isti je dostavo stečajnoj upraviteljici preslike zapisnika i 

tužbe te je naveo da se postupka nastavlja jer je u tužbi postavio i alternativni tužbeni zahtjev 

radi naknade štete radi umanjene vrijednosti vozila. Postupak je nastavljen te su usvojeni 

prijedlozi tužitelja da se  financijskim vještačenjem utvrdi da li je platio račun te da se 

strojarskim vještačenjem utvrdi vrijednost vozila. Troškovi vještačenja su plaćeni i postupak 

je nastavljen.   

U navedenom stečajnom postupku zakazano je završno ročište za dan 10.listopada 2024 na 

koje ročište će stečajna upraviteljica i pristupiti. 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase je nakon uplate kupovnine i plaćanja dijela dospjelih troškova  na dan 

08.08.2024  iznosi 4.762,58 eura i od tada nema nikakvih promjena. Sve dostavljeno i 

obrazloženo uz Završni račun- 

U ovom stečajnom postupku nije bilo prijavljenih ni razlučnih niti koje izlučno pravo., 

Sljedom iznesenog nije bilo niti namirenja stečajnih vjerovnika, 

Nema nastavka postupka pa ni isplate plaća. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju stečajna upraviteljica će pristupiti na završno ročište i voditi brigu 

tražeći izvješća o parničnom postupku.. 

Nadalje pratit će i tražiti izvješće odvjetnika  Pajić o parnici radi pobijanja dužnikovih pravnih 

radnji. 



 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 05.09.2024.          Mirjana Dujmović dipl.iur. 
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